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ΘΕΜΑ: «Λειτουργία Ταχυδρομικής Θυρίδας Συναλλαγής Υπάτης»

Κύριε Διευθύνοντα Σύμβουλε
Με την υπ’ αριθ. 1.4.3./209/104/12-5-2017 απόφασή σας, αποφασίστηκε η αναστολή της συναλλακτικής δραστηριότητας της Θυρίδας Συναλλαγής Υπάτης από 24-5-2017 και η μεταφορά του αρχείου της στο Ταχυδρομικό Κατάστημα Σπερχειάδας.
Η απόφασή σας αυτή, πέραν της προφανούς αστοχίας της, με βρίσκει παντελώς αντίθετο, δεδομένου ότι, ανεξάρτητα από τους λόγους που και στο παρελθόν έχετε επικαλεσθεί για την αιτιολόγηση της κατάργησης του Ταχυδρομικού Καταστήματος Υπάτης, εστιάζοντας στο ανταγωνιστικό περιβάλλον, στους κανόνες της οικονομίας και στις δημογραφικές και διοικητικές αλλαγές που συντελούνται και επιβάλλουν αναπροσαρμογή της οργάνωσης του δικτύου σας με συγκεκριμένα κριτήρια, παραβλέπετε εντελώς τον κοινωνικό ρόλο κάποιων παραδοσιακών κρατικών δραστηριοτήτων, απολύτως συνυφασμένων με τη ζωή των ανθρώπων, κυρίως, της υπαίθρου.
Επειδή μία από αυτές τις κρατικές δραστηριότητες, απόλυτα καταξιωμένη μάλιστα στη συνείδηση των κατοίκων της υπαίθρου, είναι και η λειτουργία των Ταχυδρομικών Καταστημάτων, ιδιαίτερα σε απομακρυσμένες περιοχές, είτε αυτές εξακολουθούν να υλοποιούνται από κρατικό φορέα, είτε έχουν εκχωρηθεί, κάθε οργανωτική αλλαγή τους επιβάλλεται να μελετάται και υπό το πρίσμα του κοινωνικού τους χαρακτήρα και όχι με αποκλειστικό κριτήριο την αυστηρά ανταποδοτική ωφελιμότητά τους.
Δεν είναι δυνατόν δε, ως Δήμαρχος Λαμιέων, να μην εκφράσω και την έντονη δυσαρέσκεια και διαμαρτυρία μου για το γεγονός ότι δεν επιδείξατε τη στοιχειώδη ευαισθησία να μας ενημερώσετε για τις μελετώμενες αλλαγές, αλλά ούτε και να μας κοινοποιήσετε την παραπάνω απόφασή σας, η οποία, πέραν των άλλων, ορίζει ότι και το αρχείο της καταργούμενης Θυρίδας Συναλλαγής θα μεταφερθεί στην έδρα άλλου περιφερειακού Δήμου.

Περιοριζόμενος προς το παρόν στους παραπάνω λόγους, σας καλώ να ανακαλέσετε την απόφασή σας και να διατηρήσετε τη μέχρι τώρα λειτουργία της Θυρίδας Συναλλαγής Υπάτης, η οποία, ούτως ή άλλως, αποτελεί συρρίκνωση των προσφερόμενων υπηρεσιών στους πολίτες, σε σχέση με την μέχρι πρότινος λειτουργία του Ταχυδρομικού Καταστήματος Υπάτης, δεδομένου ότι η αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων μέσα σε μια ανταγωνιστική αγορά, τόσο σε επίπεδο ταχυδρομικών, όσο και σε επίπεδο χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών, δεν αποτελεί προνόμιο της μίας μόνο πλευράς.
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